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Chapitre 1 leçon 1

Chapitre 1 leçon 2

Problème de la leçon

Compte les bâtonnets dans l’image. 
Combien de bâtonnets y a-t-il en tout ?

Problème de la leçon  

Bastien et Solaine pensent tous les deux à 
un nombre différent. Le nombre de Bastien 
est formé de 3 centaines, 8 dizaines et 
3 unités. Le nombre de Solaine est formé 
de 1 centaine, 7 dizaines et 2 unités. À quels 
nombres Bastien et Solaine pensent-ils ? 
Donne ta réponse dans la forme usuelle. 
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Chapitre 1 leçon 3

Chapitre 1 leçon 4

Problème de la leçon   

a)	 Amir a 290 timbres. Cindy a 285 timbres. 
Qui a le plus de timbres ?

b)	Henri a plus de timbres qu’Amir. 
Combien de timbres Henri peut-il avoir : 250, 
289 ou 300 ? Explique ta réponse.

Problème de la leçon   

Quel est le nombre manquant dans chaque suite ?

1. 122, 322, 522, _______, 922

2. 820, 720, 620, _______, 420, 320

3. 300, 350, 400, _______, 500, 550




